


<p>Referat af Menighedsrådsmøde</p> <p style="text-align: center;">SKT. NIKOLAI SOGN HOLBÆK </p> <p>Menighedsrådsmøde tirsdag den 10. maj 2022</p> <p>Mødet afholdes i Sognehuset kl. 18.30 – 21.30</p>	<p>Deltagere: Bjarne Brisson Fritzboeger (fm), Jan Nielsen (kv), Vita Fischer, Birgitte Steen, Birgitte Jakobsen, Vibeke Beierholm(nf), Lene B. Floris, Torben Gårskær, Lise V. Lorentzen, Marianne Søndergaard Kristensen, Hanne Norre, Hanne Mejlhede(sp), Leif Evald(Vikarpræst).</p> <p>Afbud: Lene Lorentzen, Thea Holm Larsen, Michael Rosendal, Gunder Gundersen, Anders Arleth, Dorthe F. Pedersen.</p> <p>Fraværende: Bruno Madsen</p>
<p>Punkt 332 - beslutningspunkt</p>	<p>Ad punkt 332</p>
<p>Godkendelse af dagsorden</p>	<p>Godkendt</p>
<p>Punkt 333– orienteringspunkt</p>	<p>Ad punkt 333</p>
<p>Meddelelser fra formanden</p>	<p>-Der er besluttet ekstraordinært ordinært menighedsrådsmøde - med deltagelse af hele menighedsrådet og den daglige ledelse -til afholdelse tirsdag 24. maj 2022. Mødet starter kl. 16.30 med "budgetterings-seminar" – redegørelse og indføring i økonomisk årshjul m.v. Herefter serveres smørrebrød – og kl. 18.30 skal drøftes udmøntningen af den ny ledelsesstruktur. Konsulent Henrik Gravesen deltager fra kl. 18.00. Mødet forventes at slutte kl. ca. 19.30.</p> <p>-Der holdes temadag for medarbejdere om værdier i organisationen onsdag d. 7. september 2022 kl. 13 – 15. Medlemmer af menighedsrådet er særdeles velkomne til at være med.</p> <p>-Siden sidst har formanden sammen med andre menighedsrådsmedlemmer bl.a. deltaget i markering af renovering af Albert Thomsens gravsted på Holbæk museum. Vi havde vi en æske chokolade med til museet som tak for det gode samarbejde. Og vi gav chokolade til vores gartnerafdeling som tak for veludført arbejde. Alle ansatte fortjener ros – men denne gang var det særligt gartnerens tur...</p> <p>-Desuden deltog nogle af menighedsrådets medlemmer i 4. maj arrangement med Gudstjeneste i kirken, optog gennem byen og kaffe og borgmestertale på det gamle rådhus. Det var både alvorligt og festligt.</p>

	<p>-Der er taget en formandsbeslutning om refusion af adgangs-armbånd til "Himmelske Dage" i Roskilde 26. – 29. maj 2022. Refusionen gælder både menighedsrådsmedlemmer og ansatte</p> <p>-Der vil fremadrettet være en justering af mødeledelse på menighedsrådsmøderne. Fremadrettet vil der være to mødeledere: Vibeke Beierholm (næstformand) og formand Bjarne Fritzboeger Formanden vil indlede punkterne – og Vibeke vil holde styr på talerrække.</p> <p>-Der har været afholdt møde med Provstiets arkitekt vedr. manglende kapacitet i kølerummene på Margrethekapellet. Der arbejdes videre med sagen.</p>
Punkt 334– beslutningspunkt	Ad punkt 334
Godkendelse af kvartalsrapport Bilag 334 a	Godkendt.
Punkt 335 – beslutningspunkt	Ad punkt 335
Godkendelse af revideret budgetudvalgskommissorium Bilag 335 a.	<p>"Et medlem af menighedsrådet" ændres til "To medlemmer af menighedsrådet". Efter "Hver anden måned" tilføjes "eller efter behov".</p> <p>Der er nedsat et hurtigtarbejdende udvalg, med det formål at undersøge mulighed for at inddrive restancer fra debitorer på kirkegården via skat. Udvalget består af Michael Rosendal, Julie Said Johansen, Torben Gaarskær og Vibeke Beierholm</p>
Punkt 336 – beslutningspunkt	Ad punkt 336
Godkendelse af revideret IT-udvalgskommissorium Bilag 336 a.	Godkendt med en sproglig rettelse.
Punkt 337 – Orienteringspunkt	Ad punkt 337
Status på 50% præsteansættelse Bilag 337 a.	<p>Orienteret.</p> <p>Stillingsopslaget sendes ud til menighedsrådet til orientering.</p> <p>Det ønskes, at datoer for prøveprædikener sendes ud så hurtigt som overhovedet muligt.</p> <p>Der blev surgt til genbesættelsen af Nanas stilling - der går man i gang med en genbesættelse efter sommerferien.</p>
Punkt 338– Orientering	Ad punkt 338
Orientering om café for Ukrainske Flygtningen	<p>Der har været afholdt 3 caféer.</p> <p>Røde Kors er vært. Der har været 7-8 deltagere hver gang foruden de frivillige.</p> <p>Der er fortsat behov for frivillige til deltagelse i caféerne. Man kan melde sig til Bjarne</p>
Punkt 339 – Orienteringspunt	Ad punkt 339
Fra Generalforsamlingen i Fælleskrematoriet v. Birgitte Jakobsen	<p>Bestyrelsen blev genvalgt.</p> <p>Regnskab og budget blev vedtaget</p> <p>Referatet er endnu ikke fremsendt. Det fremsendes til Kirkegårdsudvalget og til Kirkeværgen, når det modtages.</p>

Punkt 340 – Beslutningspunkt	Ad punkt 340
<p>Medarbejderrepræsentantens evt. honorering for deltagelse i Menighedsrådsmøder. (Udsat fra sidste møde)</p>	<p>Der fremsattes følgende forslag:</p> <ol style="list-style-type: none"> a. At medarbejderrepræsentanten tildeles 5 afspadsringstimer for at deltage i menighedsrådsmøder og efterfølgende orienteringsmøde for medarbejdere. Ved behov for vikardækning ifm. afspadsring, kan områdeleder disponere over 24.000 kr. pr. år. b. Der ydes ikke afspadsring for medarbejderrepræsentantens deltagelse i menighedsrådsmøderne. c. Medarbejderrepræsentantens anmodning om kompensation for deltagelse i menighedsrådets møder kan ikke imødekommes, da medarbejderrepræsentanten ifølge lov om menighedsrådslovens § 3 har ret men ikke pligt til at deltage i menighedsrådsmøderne. <p>Da forslag c var det mest vidtgående blev dette sat til afstemning først. Hvis forslaget vedtages, bortfalder de to andre forslag.</p> <p>For forslag c stemte 11 Imod forslag c stemte 1. 1 undlod at stemme.</p>
Punkt 341 Beslutningspunkt	Ad punkt 341
<p>Udvalg Udpegning af, hvem der indkalder til det første møde i de nybesatte udvalg? (Se udvalgenes sammensætning i referatet fra sidste møde (12. april 2022))</p>	<p>Budget udvalg</p> <ul style="list-style-type: none"> • Aktivitetsudvalg er i gang. • Kommunikationsudvalg – Michael og Al indkalder. • Udsmykningsudvalg – Birgitte Steen indkalder. • Bygningsudvalg er i gang. • Renoveringsudvalget – Hanne Norre indkalder – Thea Holm Larsen tilføjes til udvalget Frivilligudvalget – Bjarne indkalder <p>Kommissorier for udvalgene fremsendes til arb@km.dk og til medlemmerne i udvalgene.</p>
Punkt 342 – Orienteringspunkt	Ad punkt 342
<p>Referater fra:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. AMUSU 2. Budget udvalg – Bilag 342,2 3. Aktivitetsudvalg Bilag 342,3 4. Kommunikationsudvalg 5. Udsmykningsudvalg 6. Bygningsudvalg 7. Kirkegårdsudvalget Bilag eftersendes. 	<ol style="list-style-type: none"> 1. intet nyt 2. der har været møde d. 3. maj. I referatet står, at Torben var fraværende – det var med afbud. 3. Tages til efterretning. 4. Intet nyt. 5. Mødet udsat – ny dato sendes.

<p>8. Renoveringsudvalget 9. IT-udvalget – 2 mødereferateter Bilag 342,9,1 og Bilag 342,9,2</p>	<p>6. Referatet sendes til næste møde 7. Referatet sendes til næste møde 8. Intet nyt 9. Taget til efterretning.</p>
<p>Punkt 343– orienteringspunkt</p>	<p>Ad punkt 343</p>
<p>Orientering fra:</p> <ul style="list-style-type: none"> a. Præsterne b. Ledelsen c. Kasserer d. Kontaktperson e. Kirkevæрге f. Medarbejderrepræsentant 	<ul style="list-style-type: none"> a. Der er lavet gudstjenesteplan. Leif indgår i Plejehjemsgudstjenester. Vikarpræsten er taget godt imod. Konfirmationerne er i fuld gang. Der er behov for frivillige til at være til stede i Sognehuset under konfirmationerne. Fredag d. 13 kl. 10-11 og 12-13. Lørdag d. 14 kl. 10-11 - 12-13 og 14-15 samt søndag d. 15. kl. 10-11. Henvendelse til Hanne Mejlhede, som koordinerer den frivillige indsats. b. Intet c. Intet d. Intet e. Der arbejdes på skiltning ved dørrerne i Sognehuset. Revner i Sognehuse udbedres løbende. f. Intet.
<p>Punkt 344</p>	
<p>Eventuelt</p>	

Referent: Ann Rose Busch